
Budúcnosť je vaša 2023 – 2024
výzva na predkladanie projektov v zamestnaneckom 
grantovom programe
Nadácia Slovenskej sporiteľne aj v tomto roku pokračuje v napĺňaní svojej aktuálnej stratégie 
v piatich kľúčových oblastiach (vzdelávanie, udržateľnosť, dostupné bývanie, zdravý životný 
štýl a rozvoj občianskej spoločnosti a demokracie) a zároveň citlivo reaguje na aktuálne 
urgentné potreby pomoci na Slovensku aj vo svete – požiar v Banskej Štiavnici, zemetrase-
nie v Sýrii a Turecku či pretrvávajúca vojna na Ukrajine.
Nemenej dôležitá je pre nás aj podpora dobrovoľníckej a mimopracovnej činnosti našich 
hlavných ambasádoriek a ambasádorov – vás, zamestnankýň a zamestnancov Slovenskej 
sporiteľne a jej dcérskych spoločností.
Preto vás aj v tomto roku pozývame zapojiť sa do grantovej výzvy Budúcnosť je vaša, 
v rámci ktorej môžete získať finančnú podporu pre projekt neziskovej organizácie, v ktorej 
pôsobíte, ktorej pomáhate alebo s ňou sympatizujete. Oblasti podpory ostávajú nezmenené 
a to: vzdelávanie, ochrana a tvorba životného prostredia a oblasť zdravého životného 
štýlu, ktorá zahŕňa športovanie detí, ale aj podporu fyzického či duševného zdravia.

Úvod
Nadácia Slovenskej sporiteľne vyhlasuje 3. ročník zamestnaneckého grantového programu 
s názvom Budúcnosť je vaša, do ktorého sa môžu zapojiť so svojimi projektami zamestnanci 
a zamestnankyne Slovenskej sporiteľne a jej dcérskych spoločností prostredníctvom 
neziskových organizácií a škôl. 
Predkladať môžu verejnoprospešné projekty zamerané na vzdelávanie, udržateľnosť 
a zdravý životný štýl. V rámci grantového programu Nadácia Slovenskej sporiteľne rozdelí 
finančné prostriedky v celkovej výške 50 000 eur. 
Vybraným organizáciám poskytne granty v rozpätí 3 000 až 5 000 eur na projekt. Finančná 
spoluúčasť organizácie alebo zamestnanca na projekte nie je povinná.



Oblasti podpory

1. Vzdelávanie
V rámci grantovej výzvy podporíme projekty 
zamestnancov/-kýň zamerané na rozvoj 
finančného či zeleného vzdelávania, vzdelá-
vania seniorov a ďalšie. Grant môže byť 
poskytnutý aj na realizáciu hromadného 
podujatia so vzdelávacím prvkom.

2. Udržateľnosť 
Hľadáme menšie komunitné projekty 
zamerané na zelené nápady do sadov, parkov, 
komunitných záhrad, vnútroblokov a pod. 
s cieľom pripraviť Slovensko na dôsledky 
zmeny klímy ako sú horúčavy, suchá či príva-
lové zrážky; zlepšiť životné prostredie 
a mikroklímu, podporiť biodiverzitu a znížiť 
uhlíkovú stopu. Môže ísť aj o projekty, ktoré sa 
venujú udržateľnosti, cirkularite, úspore 
energií a prírodných zdrojov. Projekt môže mať 
aj charakter podujatia. 

3. Zdravý životný štýl 
Záleží nám aj na fyzickom a psychickom 
zdraví. V oblasti zdravého životného štýlu 
podporíme aktivity pre deti, mladých ľudí 
a ľudí z marginalizovaného prostredia 
v oblasti športu a duševného zdravia.

Časový harmonogram
16. 10. 2023 vyhlásenie grantového programu
16. 10. 2023 – 12. 11. 2023 podávanie žiadostí 
13. 11. 2023 – 29. 11. 2023 hodnotenie grantovou komisiou
Do 08. 12. 2023 vyhlásenie výsledkov
Do 12. 01. 2024 finalizácia projektov a zmluvný proces
15. 1. 2024 – 31. 10. 2024 realizácia projektov 
Do 31. 10. 2024 podanie záverečnej správy a vyúčtovania grantu

Dobrovoľníctvo zamestnanca
Podmienkou získania grantu je aktívne zapo-
jenie zamestnanca/-kyne vo forme dobrovoľ-
níctva do aktivít projektu alebo činnosti 
organizácie v rozsahu aspoň 15 dobrovoľníc-
kych hodín počas trvania projektu. V čase 
podania projektu a v prípade získania grantu 
aj ku dňu podpisu darovacej zmluvy musí byť 
zamestnanec/-kyňa v pracovnom pomere so 
Slovenskou sporiteľňou alebo s niektorou z jej 
dcérskych spoločností. 
Jeden zamestnanec si môže podať projekt len 
s jednou organizáciou. Jedna organizácia 
môže podať v grantovom programe len jeden 
projekt. V prípade viacerých projektov od 
jednej organizácie bude akceptovaná iba 
žiadosť, ktorá bola podaná ako prvá, ostatné 
nebudú zaradené do hodnotenia. 

Oprávnení žiadatelia o grant 
Grant žiada právnická osoba, pričom 
zamestnanec jej môže pri podávaní 
projektu pomáhať. V prípade udelenia 
grantu je za realizáciu projektu, podanie 
záverečnej správy a kompletné 
vyúčtovanie získanej podpory 
zodpovedná organizácia.
− Mimovládna nezisková organizácia 
(občianske združenie, nezisková 
organizácia poskytujúca všeobecne 
prospešné služby, nadácia, neinvestičný 
fond, účelové zariadenie cirkvi, atď.);

− Príspevková alebo rozpočtová 
organizácia (škola, škôlka, knižnica, 
centrum voľného času, kultúrne 
osvetové stredisko a ďalšie).



Podávanie projektov 
Projekty podávajte elektronicky. Na webovej stránke https://podatelna.nadaciaslsp.sk/login 
je potrebné vyplniť on-line projektový formulár v grantovom programe Budúcnosť je vaša 
2023-2024. 
Odporúčame použiť prehliadač Google Chrome alebo Microsoft Edge. Projekt pred 
odoslaním dôkladne skontrolujte, či spĺňa všetky náležitosti. Dodatočné úpravy po jeho 
odoslaní nebudú možné. Iné formy žiadostí nebudú akceptované.
Skôr, ako podáte projekt, oboznámte sa so Všeobecnými grantovými podmienkami Nadácie 
Slovenskej sporiteľne a Informáciami o spracúvaní osobných údajov.

Kritéria hodnotenia
− miera zapojenia sa zamestnanca/-kyne 
do projektu a jeho/jej vzťah 
k organizácii;

− veľkosť cieľovej skupiny;
− zrozumiteľnosť projektu (pomenovanie 
problémov a definovanie cieľov);

− efektívnosť rozpočtu k navrhovaným 
aktivitám a výsledkom;

− udržateľnosť s dlhodobým pozitívnym 
dopadom na komunitu;

− miera kreativity a inovatívnosti. 

Vylúčené projekty
− projekt predloží neoprávnený subjekt;
− projekt nemá verejnoprospešný 
charakter;

− projekt nespĺňa tematické zameranie 
a podmienky grantového programu;

− projekt je realizovaný v zahraničí; 
− projekt je zameraný na financovanie 
infraštruktúry – cesty, chodníky, budovy 
a iné;

− projekt neobsahuje povinné prílohy; 
− projekt je v rozpore s víziou, hodnotami 
a stratégiou nadácie.

Povinné prílohy
− zriaďovacia listina, štatút, resp. stanovy potvrdené príslušným orgánom;
− potvrdenie o štatutárnom orgáne, resp. o menovaní štatutárneho zástupcu;
− doklad o zriadení bankového účtu (zmluva o účte alebo výpis z účtu);
− 2-3 fotografie ilustrujúce predkladaný projekt (prosíme, aby ste neprikladali viac 
fotografií).

Neoprávnené náklady
− mzdové náklady za prácu kmeňových zamestnancov organizácie viac ako 20 % z celkovej 
požadovanej sumy od nadácie (do tejto sumy sa nezapočítavajú odmeny lektorov a iných 
ľudí nevyhnutných na realizáciu projektu); 

− náklady, ktoré priamo nesúvisia s realizáciou projektu;
− prevádzkové náklady organizácie (nájomné, energie a pod.);
− odmeny pre externé agentúry alebo sprostredkovateľov zabezpečujúcich napísanie 
projektu alebo spracovanie správy projektu;

− investičné náklady, rekonštrukcie väčšieho rozsahu;
− bankové poplatky.

Konzultácie projektov Lenka Pauliny – 0910 684 607
 Pavla Mašková – 0910 684 475
 emailom na nadacia@slsp.sk

https://podatelna.nadaciaslsp.sk/login
https://cdn0.erstegroup.com/content/dam/sk/slsp/nadacia/documents/nadacia-slsp-vseobecne-grantove-pravidla.pdf
https://cdn0.erstegroup.com/content/dam/sk/slsp/nadacia/osobne-udaje/nadacia-slsp-osobne-udaje-informacia-spracovanie.pdf
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